

许长久:樱桃映红脱贫致富路

近日,定陶区杜堂镇田庄村的一片樱桃园里,红色的、黄色的樱桃挂满枝头,在阳光的照耀下晶莹剔透,煞是诱人,不时有周边群众和外地游客前来采摘樱桃。

71岁的樱桃园主许长久穿梭在果园里,忙着招呼游客,脸上始终挂着笑容。在许长久的心中,比这樱桃更红火、更甜的,是他脱贫后的日子。

“2011年的冬天,老伴突然生病住院了,我急着赶去医院照顾她,忘记关电闸子了,结果一场大火把我们攒了大半年的家当全烧光了。”回忆起9年前的那场大火,许长久仍然心有余悸。“那时候老伴生病,家里啥都没有了,成了贫困户,一天天真是愁得睡不着觉啊。”

2012年,省林业厅派驻定陶区杜堂镇“第一书记”张善民的到来,给许长久一家的生活带来了转机。

“

张书记免费给我们村里提供樱桃树苗,但是大家都不懂怎么种,而且樱桃得第三年才能挂果有收入,大家都不愿意种。”许长久说道。

“

张善民在知道许长久的情况后,主动来到许长久的家中给他做思想工作。“张书记说,光靠种粮食是不够的,种樱桃比种粮食收入高,而且作为一名老党员,应该起带头作用,带领乡亲们脱贫致富。”张善民的一番话打消了许长久的顾虑,他家的两亩地全部种上了樱桃。

这200棵樱桃树成了许长久老两口脱贫致富的新希望。为了种好樱桃,老两口没少下功夫,“我跟着镇里去曲阜参观学习,也经常去镇里办的培训班听课,区里还派技术人员来樱桃园里手把手地教我们,有啥不懂的就问就学。”许长久说道。

功夫不负有心人,老两口很快成了樱桃种植和管理的行家里手,用勤劳的双手把200棵樱桃树打理得枝繁叶茂。第三年樱桃结果后,老两口的生活开始慢慢有了起色。

许长久的樱桃园所在的樱桃基地占地50多亩,共有17个樱桃园,近几年樱桃基地开始发展乡村采摘游,许长久搭着这辆“顺风车”,收入不断提高。“平时每公斤卖40元左右,进园采摘每公斤在50元左右,一到5

月樱桃成熟的时候,不少人来这里采摘,现

在这2亩地能收入4万多元。”许长久乐呵呵地说道。

杜堂村村民王玉莲就是这里的常客,“我每年都带着孩子来这里采摘,许大爷这里的樱桃品种多,口感好,价格也实惠,我今天来就是摘点给我在深圳的外甥女寄过去”。王玉莲说道。

看着这满园的硕果和络绎不绝的游

客,许长久的老伴杨秀芝笑得合不拢嘴,“靠着这200棵樱桃树我们脱了贫,而且收入一年比一年高,真是打心眼里高兴。以前都说是万元户,我们现在是万元户中的万元户了。”

通讯员 韩秀娟 记者 刘卫国

特殊的“读书会”

6月4日下午,定陶区第二实验小学举办了一场特殊的“读书班”,活动现场除了学校老师,就是学生家长。家长们像学生一样,经过庄严的奏唱国歌后,仔细聆听会议讲话。原来,这是2019年秋季学期以来,定陶区第二实验小学举办的第二期“家长读书班”。

为帮助家长转变教育观念,提升家庭教育水平,引导家长以积极的心态面对孩子在成长过程中的各类问题,以充满智慧和艺术的方式开展与孩子的教育互动,积极主动地配合和协助学校的教育工作,助力学校的“海量阅读”活动,构建起学校、家庭步调一致、协同推进的阅读格局,建设“书香班级”“书香学校”“书香家庭”,2019年秋季,定陶区第二实验小学决定成立家长读书会。

从2019年秋季学期家长读书会举办以来,学校每周举办一次读书班,活动形式包括共读式、研讨式、论坛式、汇报式和交流互动等多种形式,根据学校推荐的阅读书目,围绕一定的主题,家长们经过充分的讨论,发表各自观点,收获、体会和感受,并由某一方面较优秀的家长向大家做经验汇报,引导家长共读共写共讲,以家长的成长带动学生和家庭的成长,达到“家长好好学习,孩子天天向上”的目的。

通讯员 马剑 姚楠



传统文化进校园

6月15日,定陶区郭庄小学五年级的课堂上,学生们正在认真聆听定陶区两弦非遗保护传承中心主任侯彦丽讲解戏曲知识,感受中华传统戏曲的魅力。据悉,定陶区滨河街道办事处大力弘扬传统文化,联合区文化馆在辖区各中小学开展送传统文化进校园活动。

通讯员 刘忠玉 王晓芸 摄

皇家学府第三届啤酒王争霸赛即将开幕

本报讯(记者 李亚楠)6月14日,记者从菏泽·皇家学府项目处了解到,皇家学府第三届啤酒王争霸赛将于6月20日开幕。工作人员介绍,活动不止啤酒烧烤,还有激情澎湃的音乐表演,获得啤酒王的选手还能获得丰厚奖金。

据悉,皇家学府位居城区大学路与牡丹路交会处,坐拥大学路、牡丹路与太原路三大主干道。项目不仅与菏泽医专

街对望,牡丹区职业教育园区、菏泽职业学院、菏泽学院、齐鲁工业大学菏泽分校等省内知名院校更是环伺相依,同时坐享老城区商圈、城北新政务中心、大学城商业区繁华资源配套。此外,皇家学府还配备20万平方米商业配套,医疗、金融、教育等系列生活配套也是一应俱全,项目不仅小区内设有幼儿园,区实小分校、二十二中与本项目仅一路之隔,教育资源优越。

中达·御府:为业主打造宜居的幸福生活

本报讯(记者 李亚楠)“选择房子,不单是选择一种居住空间,更是选择一种生活方式。”近日,记者来到中达御府,小区中的中绿物业负责人表达了他对于住房的理解,也介绍了中绿物业“贴心服务,真诚相伴”的服务理念。

“生活在这个小区感到很幸福,也很有安全感。疫情期间,物业人员坚守一线,严格防控、消杀,还给业主孩子免费打印试卷,确实很暖心。”中达·御府业主张女士对小区物业服务给予了高度评价。

鲁商·蓝岸公馆:传播非遗文化 共享曲艺盛宴

本报讯(记者 李亚楠)6月13日是全国第15个“文化和自然遗产日”。由菏泽市文联主办、菏泽市曲艺家协会承办,菏泽鲁商·蓝岸公馆冠名的“非遗文化节曲艺暨子戏”菏泽戏曲曲艺书场活动于6月13日下午6时30分,在鲁商·蓝岸公馆营销中心启动,活动将持续一周的时间。

首场演出,有我市民间坠子戏大师郭永章与国家一级演员刘端莲前来助阵,为

此外,24小时安防、24小时服务平台,在中达·御府,优质的管家服务体系给业主24小时无微不至的生活服务,全面呵护着业主的尊贵生活。

据悉,中达·御府为给业主倾心打造安心住宅,与业内物业翘楚——浙江绿城物业强强联手,合力打造了中绿物业。成立之初,中绿物业就致力于搭建高品质社区服务平台,以细微关怀、用心服务,受到菏泽当地业主的一致好评。

不动产权证电子版纸质版具同等效力

年底前全国地级及以上城市和具备条件的县市全面实施“互联网+不动产登记”

自然资源部、国家税务总局、银保监会近日联合出台《关于协同推进“互联网+不动产登记”方便企业和群众办事的意见》(以下简称《意见》),要求年底前全国地级及以上城市和具备条件的县市全面实施“互联网+不动产登记”。全国所有市县力争实现“一窗受理、并行办理”全覆盖,一般登记和抵押登记办理时间全部压缩至5个工作日内。

推广使用电子证照及材料

《意见》要求推广使用电子证照及电子材料。按照法律法规规定,电子不动产登记证书证明与纸质不动产登记证书证明具有同等法律效力,各地要积极推广应用。有条件的地方,应当核发符合国家标准的电子证书证明;暂时不具备条件的,要努力提供纸质证书证明邮寄、自助打印等服务,方便企业群众不见面办理。

在不动产登记、申报纳税和抵押放贷

等服务中推广使用电子签名、电子印章、电子合同、电子证书证明,符合规定条件的电子签名与手写签名或者盖章、电子印章与实物印章具有同等法律效力,经电子签名或加盖电子印章的电子材料合法有效,通过共享获得的信息以及当事人提交的电子材料可以作为办事依据,电子材料可以不再以纸质形式归档。

具备条件的地方银保监部门与不动产登记机构可以联合制定不动产抵押合同示范文本。

将全面实施预告登记制度

《意见》要求全面实施预告登记。落实预告登记制度,率先实现网上办理,积极向房地产开发企业、房屋经纪机构延伸登记端口,进一步简化办理流程,缩短办理时间,便民利企,防止“一房二卖”,维护购房人合法权益,协同防范金融风险,支撑强化税收征收和房地产市场调控。

对预售商品房全面开展预告登记,积极推进存量房预告登记,办理预告登记的在办理转移、抵押登记时,不再重复收取材料,缩短办结时限。不动产登记机构应当主动将预告登记结果推送银行业金融机构和税务部门,银行业金融机构应当依据预告登记结果审批贷款,预售商品房未办理预告登记和抵押预告登记的,银行业金融机构不得审批发放贷款。税务部门可以运用预告登记结果开展税款征收相关工作。

具备条件的地方,可以将预购商品房预告登记与预购商品房抵押预告登记、转移预告登记与抵押预告登记、预告登记转本登记合并办理。

据介绍,去年济南、哈尔滨、新沂等地推广使用电子证书证明,目前全国已累计颁发电子证书证明3600多本。今后我国将在不动产登记、缴税和抵押放贷等服务中推广使用电子签名、电子印章、电子

合同、电子证书证明。

《意见》提出,当事人签订买卖合同后即可申请办理不动产登记,不动产登记机构要及时向税务部门推送征税所需的信息,税务部门利用推送的信息进行税款征收。同时,不动产登记部门将继续向银行业金融机构延伸服务网点,对融资、转贷、续贷、展期及涉及的签订不动产抵押合同、办理抵押登记实行“一站式”服务。

同时,《意见》明确全面实施预告登记制度,切实维护购房人合法权益,防止“一房二卖”,防范交易风险。《意见》同时要求加快不动产登记信息网上查询,防范交易风险,为抵押贷款、积分落户、子女入学、市场主体注册、清理拖欠农民工工资等提供便利。年底前,东部和中部省份的所有市县以及西部省份地级以上城市力争推出网上查询服务。

刘莉 整理



天华国际红酒品鉴会举行

6月14日,“生活因圈层而不同”红酒品鉴会在天华国际营销中心盛大举行。下午3时30分,伴随着悠扬典雅的音乐,配合着美酒醇香,活动正式开始。到场嘉宾对于红酒文化的兴趣十分浓厚,同时对天华国际打造的花园洋房更是满怀期待。最后的现场抽奖活动,更是把品鉴会的气氛推向了高潮。

记者 刘辉 摄

书记镇长带头买袜子 助扶贫车间渡难关



“扶贫车间遇到难处了,能帮一把是一把。而且袜子是必需品,正好家里有孩子,买了70多双让他放着穿呢。领导都带头买了,咱思想觉悟也得到位。”镇机关人员邓艳菊说。

“听到村书记在喇叭上说俺村扶贫车间袜子卖不出去,我也买了10双,也给咱镇扶贫出力了。”邵集村群众邵发对记者说。

“扶贫车间充分吸收了农村劳动力就业,留守妇女和有劳动能力的老人被激活了,返乡创业者也被激活了,很好地带动了周边群众脱贫致富。”邵集村扶贫车间负责人胡建民说。

定陶区黄店镇邵集村扶贫车间主要生产织袜。受疫情影响,造成车间出口订单10余万双织袜积压,车间停产近两个月。在得知这一情况后,6月5日晚,黄店镇党委动员镇机关干部、镇直部门、村(社区)、企业、省派第一书记等积极购买,共同帮助扶贫车间渡过难关。

截至目前,已卖出9万余双,仅复星二叶企业一次性就购买1万双,剩余1万多双仍在继续订购。

文/图 通讯员 皇甫燕飞 许井华

记者 刘卫国

“我会一直陪着他”

——村民谢福起37年悉心照顾患病弟弟

“老三,起来吃饭吧,你嫂子给你蒸的肉包子,还熬了你爱喝的玉米粥。”一大早,定陶区天中街道办事处东城社区关东村村民谢福起,带着做好的早饭来到弟弟谢启生家中,帮弟弟整理床上的被褥,收拾房间里的卫生。这样简单的举动,谢福起坚持了三十多年。

弟弟谢启生1983年患上精神分裂症,躁狂症。为了治好谢启生的病,家里拿出了全部的积蓄,辗转多地,但是弟弟的病依然没有好转,最后只能放弃治疗,把弟弟安置在家中,由谢福起和两个弟弟轮流照顾。

长期照顾一位精神病患者的艰难和困苦,只有谢福起知道。慢慢地,照顾弟弟已经成为他生活中的一部分,弟弟没有了谢福起也不行。为了兼顾家庭和弟弟,谢福起操碎了心,一天天、一年年,不离不弃地守护在弟弟的身边。

精神病患者在饮食方面比较讲究,谢

通讯员 陈灿



上汽荣威RX5 PLUS在菏泽上市

6月13日,上汽荣威RX5 PLUS菏泽上市品鉴会在上汽荣威菏泽市荣诚长城西路4S店启动。荣威RX5 PLUS属于荣威全新狮标Logo下的首款产品,此次共推出4款车型,售价区间为10.38-13.98万元。外形设计上,荣威RX5 PLUS大体继承了RX5的整体设计风格,设计师依据“国潮”这一理念,重点对车头造型及诸多细节进行了调整。此外,车身长度以及轴距略有增加,分别达到4571/1855/1703mm,轴距为2708mm。图为4S店负责人为新车揭幕。

记者 李亚楠 摄

万达禧园10#、11#楼火热认筹

本报讯(记者 李亚楠)近日,记者在万达广场营销中心了解到,作为项目的收官之作,万达广场禧园10#、11#楼自加推以来便备受市场关注。目前万达禧园交一千抵一万的预约活动正火热进行中,全部房源将于6月26日盛大开盘。

菏泽万达禧园为菏泽万达广场最后一个可售的住宅组团,位于城区育才路和平原路交会处东南角,仅有10#、11#楼两栋楼座,共计381席。菏泽万达广场禧园有着绝佳的区域地段,出行便捷、畅达全